
学校評価アンケート（保護者）に御回答ありがとうございました。 

令和６年１月２６日  都立南大沢学園 

学校評価アンケート結果報告 

  全 高1 高2 高3 備 考 

回収数 222/285 83/100 74/94 65/91 アンケートの実施を9月に行ったが、

多くの保護者から回答を得ることが

できた。 回収率 77.9% 83.0% 78.7% 71.4% 

◆今年度は、いただいた御意見を参考に年度内に     

改善を図り、次年度に生かせるようアンケート内

容の工夫を行った。 

◆紙面とＦorms併用でデータの回収をしました。 

【生徒アンケート】 一部

≪自由意見：学校生活についてご意見があれば書いてください。特に、各項目で③④⑤にチェックをした人は

その理由を書いてください。≫ 

・ユニバーサルデザインはとてもいいので、ぜひもっと活動してほしいと思います。 

・自動販売機のジュースを増やしてほしいです。 

・2年生の先生は全員、授業が、分かりやすく、丁寧に教えてくださる先生だと思います。チームズを使って1   

 日の振り返りをする事ができたり、授業で必要な事をすぐに活用できるのでチームズはスマホに入っていた 

 方が良いものと思いました。  

・昼休みにはスマホを使えるようにしてほしい。 

・この学校に入れて良かったと思います、学校の先生も優しいので、困った時には相談したいと思います。 

・先生たちが分かりやすくUDで授業をしてくれるお陰で、メモが取りやすく、分かりやすいからです。オンラ 

 インでも分からないことをすぐに聞けるからです。 

・学習していることの全てが、僕にとっても向いていて、とっても良いです。  

令和５年度アンケート結果 

≪あなたは南大沢学園に入学して良かったと思いますか。≫ 

 

令和5年度は、生徒、保護者と教員アンケート結果の差異を見るために共通項目を設定しまし  

た。 

○生徒・保護者・教員共通項目（１０項目） ●教員限定項目（７項目程度） 

  設 問   肯定的 否定的 
分から

ない 
備考 

① 

【生】先生は南大沢ＵＤを意識した分かりやすい授業をしている

と思いますか。（ＵＤ＝ユニバーサルデザイン） 

【保】学校は南大沢ＵＤを意識した分かりやすい授業をしている

と思いますか。（ＵＤ＝ユニバーサルデザイン） 

【教】あなたは南大沢ＵＤを意識した分かりやすい授業をしてい

ますか。（ＵＤ＝ユニバーサルデザイン） 

生① 72.9 12.7 14.4 
生徒は導入直後のアンケート実 

施であり、「南大沢ＵＤ」とい 

う言葉に馴染みが無い中では 

あったものの、一定の評価を得 

られた。 保護者へのアナウン 

スは９月に入ってからであった 

が、肯定的回答率は高かった。 

生② 77.5 10.0 12.5 

保 73.0 7.2 19.8 

教 76.6 14.3 9.1 

② 

【生】Teamsやテレビオンライン会議システムを使用した授業は

分かりやすいと思いますか。 

【保】学校のTeamsやテレビオンライン会議システムを使用した

授業は充実していると思いますか。 

【教】あなたはTeamsやテレビオンライン会議システムを使用し

て授業を充実させていますか。 

生① 69.0 20.8 10.2 生徒は所有していない高３に比

べ、入学時から数多く経験して

いる高１、高２の肯定的回答率

が高くなっている。 教員の肯

定的な意見は50％を切った。5

類以降、対面での授業が多かっ

たことが影響した。 

生②  74.3 18.21  7.5 

保 59.0 18.9 22.1 

教 49.4 42.9  7.8 

③ 

【生】先生はいじめや暴力が起こらないように対応してくれてい

ると思いますか。 

【保】先生はいじめや暴力が起こらないように気にかけていると

思いますか。 

【教】あなたはいじめや暴力が起こらないように生徒のことを観

察していますか。 

生①  74.3 15.8  9.9 生徒、保護者、教員共に肯定的

な意見が多かった。特に教員の

いじめの意識は高かった。生活

指導部の取組効果が表れてい

る。 

生②  77.1  13.6  9.3 

保  78.8  7.7  13.5 
教 100   0  0 

④ 

【生】あなたは大規模災害に備えた防災教育に取り組んでいます

か。 

【保】学校は大規模災害に備えた防災教育について取り組んでい

ると思いますか。 

【教】あなたは大規模災害に備えた防災教育に取り組んでいます

か。 

生①  80.3 10.9  8.8 
保護者の意見で「大規模災害に

備えた防災教育」については、

肯定的回答率が高かった。学年

年による大きな差は、高１、高

２は宿泊防災訓練を経験、高３

は未経験であることが影響して

いるのではないかと推測でき

る。  

生②  86.8  7.1  6.1 

保  81.1  6.8  12.2 

教 75.3 23.4  1.3 

⑤ 

【生】あなたは進路について保護者や教員に相談し、支援を受け

て進めることができていると思いますか。 

【保】学校はお子さんの進路について説明や相談し、支援を受け

て進めることができていると思いますか？ 

【教】あなたは進路について生徒や保護者に十分な説明や相談を

行い、支援を進めることができていますか？ 

生① 81.3 9.5  9.2 保護者の意見で肯定的回答率が

全学年で高い数値となってい

る。数値が高いのは、担任と進

路で連携した指導や支援、情報

提供が実現したことが大きな要

因として挙げられる。  

生② 85.7 8.2   6.1 

保 91.4  3.6  5.0 

教 90.9 1.3 7.8 

⑥ 

【生】あなたは部活動や地域の活動を通して充実した生活が送れ

ていると思いますか。 

【保】学校は部活動の充実に向けて取り組んでいると思います

か。 

【教】あなたは部活動の充実に向けて取り組んでいますか。 

生① 75.0 16.5 8.5 生徒の意見で「部活動や地域の

活動」については、肯定的な回

答率が高かった。新型コロナウ

イルス感染症の第５類移行に伴

い、休日の部活動練習や大会へ

の参加制限も無くなった。特に

運動部の生徒においては、部活

動での充実感を得られている。 

生② 79.6 11.8 8.6 

保 82.0 9.5 8.6 

教 77.9 14.3 7.8 

⑦ 

【生】あなたはコースやトライアルの授業を通して自分から進ん

で積極的に地域の活動に貢献していると思いますか。 

【保】学校はコースやトライアルの授業を通して生徒自身が主体

的な地域の活動に貢献できるように取り組んでいると思います

か。 

【教】あなたはコースやトライアルの授業を通して生徒自身が主

体的に地域の活動に貢献できるように支援していますか。 

生① 75.4 17.3 7.4 保護者の意見で「積極的に地域

の活動に貢献」については、肯

定的な意見は、高い数値となっ

ている。５月以降地域での活動

は増えて来ており、保護者の学

校への期待の数値の表れで高く

なったと考えられる。 

生② 75.0 16.1 8.9 

保 87.4 3.6 9.0 

教 75.3 11.7 13.0 

⑧ 

【生】学校はホームページやプリント等であなたの知りたい情報

を得るための広報活動を行っていると思いますか。 

【保】学校はホームページやプリント等であなたの知りたい情報

を得るための広報活動を行っていると思いますか。 

【教】あなたはホームページやプリント等で生徒や保護者の知り

たい情報発信をするための広報活動を行っていますか。 

生① 66.2 15.1 18.7 「知りたい情報を得るための広

報活動」については、肯定的回

答率が高かった。本年度はホー

ムページによる情報発信を強化

している。現時点で、昨年度の

倍の300回以上、更新してい

る。  

生② 75.4 11.8 12.9 

保 82.4 11.7  5.9 

教 62.3 28.6 9.1 

 ⑨ 
【生】学校は適切な電話の応対ができていると思いますか。 

【保】学校は適切な電話の応対ができていると思いますか。 

【教】あなたは適切な電話の応対をしていますか。 

生① 79.9 8.8 11.3 
生徒、保護者、教員共に意識が

高かった。本校では生徒自身が

遅刻や欠席連絡をすることから

普段からのビジネスマナーが向

上している。 

生② 86.8 6.1 7.1 

保 88.3 5.0 6.8 

教 92.2 3.9 6.8 

⑩ 

【生】あなたは南大沢学園に入学して良かったと思いますか。 

【保】あなたは南大沢学園に入学して良かったと思いますか。 

【教】南大沢学園で働いてやりがいを感じますか。 

生① 75.7 11.3 13.1 保護者の肯定的な意見が多かっ

た。保護者の学校への期待度が

高く本校の教育活動が理解され

ていると感じられる。  

生② 76.1 11.4 12.5 

保 93.2 1.8 5.0 

教 76.6 11.7 9.1 

令和５年度アンケート結果 

≪先生は南大沢ＵＤを意識した分かりやすい授業をしていると思い

ますか。（ＵＤ＝ユニバーサルデザイン）≫ 

選択肢 前期 後期 

①大いにそう思う 20.4% 19.3% 

②そう思う 52.5% 58.2% 

③あまりそう思わない 9.2% 8.6% 

④全くそう思わない 3.5% 1.4% 

⑤分からない 14.4% 12.5% 

合計 100% 100% 

選択肢 前期 後期 

①大いにそう思う 35.9% 37.5% 

②そう思う 39.8% 38.6% 

③あまりそう思わない 8.1% 9.6% 

④全くそう思わない 3.2% 1.8% 

⑤分からない 12.0% 12.5% 

未回答 1.1% 0% 

合計 100% 100% 

＊生①は生徒アンケート1回目（７月実施）、生②は生徒アンケート2回目（12月実施） 


